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ПЕРСПЕКТИВИ СТРАТЕГІЧНОГО ПАРТНЕРСТВА США  

І УКРАЇНИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Стратегічне партнерство між США та Україною охоплює низку напрямів, серед 
яких: військова співпраця, економічна взаємодія, політичний діалог та культурний обмін. 
Особливо важливою є військова співпраця, яка включає в себе навчання, спільні військові 
маневри, обмін досвідом та технологіями. Стратегічне партнерство між Україною та США 
має давню історію та ґрунтується на спільних цінностях та інтересах. З початком 
повномасштабної російської агресії у 2022 р. це партнерство стало ще більш важливим для 
забезпечення національної безпеки України.  

Співробітництво з США не лише надає Україні міцний захист на міжнародній арені, 
але й сприяє розвитку та впровадженню реформ, підсиленню оборонних здібностей та 
енергетичної безпеки. Розвиток стратегічного партнерства між Україною та США є 
надзвичайно важливим для нашої країни, і в останній час ці відносини активно розвиваються. 
Неможливо заперечити, що підтримка США в рамках військово-політичного та військово-
технічного співробітництва обумовлена швидкими змінами в системі міжнародної та 
регіональної безпеки, а також появою нових викликів та загроз для української держави з 
боку російської федерації [2]. 

Як зазначає О. Березюк, оскільки в основі державного будівництва США і України є 
спільні демократичні цінності, то очевидно, що у них мають бути і схожі стратегії 
національного розвитку та підходи до усунення проблем національної безпеки. У зв’язку з 
цим для України надзвичайно велике значення має правильне розуміння основних принципів 
і напрямів розвитку внутрішньої і зовнішньої політики США. Як і те, що слід адекватно їх 
оцінювати, особливо щодо міжнародної політики і національної безпеки в умовах 
повномасштабної російської агресії [1]. 

Доволі вагомою є роль США у військовому співробітництві. ЗСУ отримали від США 
матеріально-технічну та гуманітарну допомогу, різні види зброї, які зараз використовуються 
для захисту нашої країни. Також здійснюється навчання наших військових за програмами та 
стандартами США. 

Розвиток партнерства у сфері кібербезпеки між Україною та США відіграє важливу 
роль та базується на фінансовій підтримці й технічній допомозі від США. Аналіз матеріалів 
свідчить, що США продовжують бути готовими відігравати ключову роль у забезпеченні 
кібербезпеки України. Досвід США в цій області чітко демонструє, що в сучасному світі 
кіберпростір стає полем для наступальних та оборонних операцій, вимагаючи зосередження 
зусиль військового та цивільного секторів на цій проблемі, що є результатом визначення 
противників та союзників. Політика США у сфері кібербезпеки показує, що ця країна вважає 
кібербезпеку важливою складовою національної безпеки та докладає значних зусиль для її 
зміцнення та забезпечення, що відображено у прийнятті законодавчих актів у відповідь на 
поширення нових загроз у кіберпросторі [4, с. 144]. 

Взаємодія між США та Україною базується на взаємній довірі та спирається на 
широку правову основу. Сполучені Штати, надаючи фінансову підтримку та ставлячи вимоги 
перед українським урядом, сприяють проведенню ряду реформ та поступових змін, які 
необхідні країні, тим самим розширюючи сферу співпраці між двома державами. 

Майбутнє співпраці між Україною та США може бути неоднозначним через 
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політичні зміни в США, але підтримка України залишається стратегічним пріоритетом для 
США, який, швидше за все, не зміниться. У цьому контексті головна роль України полягає в 
підтримці якісних відносин з новим керівництвом США та розширенні сфери співпраці між 
двома країнами [3, с. 213]. 

Важливо відзначити, що в сучасному світі жодна важлива подія в сфері міжнародних 
економічних відносин не відбувається без участі США, а стабільність світової економіки, 
включаючи економіку України, значною мірою залежить від стану американської економіки 
в умовах глобалізації. Тому для України важливо підтримувати відносини з США не тільки 
на основі взаємовигідних умов, але й на рівні глибокого стратегічного партнерства. 

Отже, стратегічне партнерство між Україною та США має значний потенціал для 
розвитку. Це партнерство може допомогти Україні у забезпеченні національної безпеки, 
реформуванні сектора безпеки та євроатлантичній інтеграції. 
_______________________________ 
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РОЗУМІННЯ СУТНОСТІ ВОЄННОГО СТАНУ  

ТА СТАНУ ВІЙНИ: АНАЛІЗ ТЕРМІНІВ 
 
Розуміння сутності термінів «воєнний стан» та «стан війни» має на сьогодні 

особливу актуальність для України у зв’язку з низкою факторів. 
По-перше, воєнний конфлікт на Сході країни (2014 р.): Україна знаходиться у 

складній ситуації через конфлікт з бойовиками, які підтримуються російською федерацією, 
на території Донецької та Луганської областей, що, в свою чергу, на сьогодні переріс у 
повномасштабне вторгнення 22 лютого 2022 р. Ця ситуація вимагає постійного моніторингу 
та може вимагати введення воєнного стану для забезпечення безпеки громадян та 
територіальної цілісності країни. 

По-друге, загроза від російської федерації: росія продовжує здійснювати агресивну 
політику щодо України, включаючи військові провокації та окупацію тимчасово анексованих 
територій (Крим). Ця загроза потребує підтримки військових та правоохоронних сил, що 
може вимагати розгляду введення воєнного стану.  

По-третє, гібридна війна: Україна переживає не лише військову агресію, але і 
гібридну війну, яка включає інформаційні, економічні та політичні аспекти. Це створює 
необхідність впровадження різноманітних заходів, включаючи легіслятивні, що можуть бути 
обговорені під час введення воєнного стану. Крім того, безпека громадян: збереження 
безпеки та захист прав громадян у зоні конфлікту, а також готовність до можливої ескалації 
конфлікту є одним із основних пріоритетних завдань для уряду України. 

З урахуванням цих факторів розуміння сутності термінів «воєнний стан» та «стан 
війни» залишається надзвичайно актуальним для України і вимагає постійного аналізу та 


